Priprema za pismeni ispit znanja 

PRIRODNI BROJEVI - I. dio 
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2. Odredi nepoznati broj koji treba staviti u □ tako da jednakost bude točna:

a. □ +28=154
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3. Izračunaj na najbrži mogući način koristeći svojstva zbrajanja, oduzimanja i množenja:
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4. Ivan ima dvorište oblika pravokutnika sa stranicama duljina 26m i 30m. Ana ima isto dvorište oblika pravokutnika sa stranicama duljina 26 m i 38 m.
a) Kolika je površina Ivanovog i Aninog dvorišta zajedno?
b) Za koliko je Anino dvorište veće od Ivanovog?
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2. Odredi nepoznati broj koji treba staviti u □ tako da jednakost bude točna:
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3. Izračunaj na najbrži mogući način koristeći svojstva zbrajanja, oduzimanja i množenja:
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4. Ivan ima dvorište oblika pravokutnika sa stranicama duljina 26m i 30m. Ana ima isto dvorište oblika pravokutnika sa stranicama duljina 26 m i 38 m.
a) Kolika je površina Ivanovog i Aninog dvorišta zajedno?
b) Za koliko je Anino dvorište veće od Ivanovog?
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